[Ipo3BEeHeNn 3BOHOK A/19 Hac.
Bce 3aluiM CNoKOMHO B KJ1acc.
BcTanu Bce y napT KpacuBeo,
[Mlo3gopoBannch YY4TUBO.
Tnxo cenun, CNMHKKU NPAMO.
BuKy, Knacc Halw XoTb KyAaa.
Mbl HAYHEM YPOK, ApY3bA.
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TONCTAYOK KMBET Ha KpbliLLe,
A netaeT OH BCEX BblLLE.

OH cambiM BECENbIU Ha CBETeE,
[T03TOMY HpaBUTCA AETAM.
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Bbluncnte BbiparkeHus,
3anuLnTE TOJIbKO OTBETHI.

920-20=
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172-2=




[lpoBepbTe CcebA.

920-20=g0
735-5=730

635-600=15
1 72'2=1 70




BcTtaBbTe B «OKOLLUKM»
NponyLweHHbIe YUca.

588, 589 590 (597 592,




3anuumnTe umdpamm ymcna.

YeTbipe COTHM ABa
CeMb coTeH
AeCATKa TpU eAnHULbI
lllecTb coTeH aeBATb
[1ATb COTEH ceMb AECATKOB
eanHnL




[lpoBepbTE CebA.

- , YeTnipe COTHM ABa
Cemb CO7TeH
AeCATKA Tpu eaAnHuLUbI

lllecTb cOTEH AERATb

MATb COTEH CEni: 1SCETHOB
e IMHUL,




[lpeacTtaBbTE YMC/Ia B BUAE CYMMD
pa3pAAHbIX C/laraeMblxX.

490

351




[lpoBepbTE CebA.

490=400+90

351=300+50+1




[ CKonbko coTeH B yucnae 3007 J




[ CKonbko coTeH B yucae 8007 J




[CKOJ‘IbKO eZIMHUL, COCTaBAAIOT 5 COTGH?J




[CI{OﬂbI{O eZIMHUL, COCTaBAAT 24 p,ecsm{a?}




[CKOﬂbKO eIMHUL, COCTaBAAIT 7 AECATKOB? J




[ CKONIbKO eanHML, coCcTaBasaT 12 aecAaTKoB? J




[CKOﬂbKO BCEro AecATKOB B YMucne 810?}




[CKOﬂbKO BCEro AecATKOB B YMucne 560?}




300-200=100
3 coT.-2 coT.=1 CoT.

900+100=1000
9 coT.+1 coT.=10 corT.

800-500=300
8 coT.-5 coTt.=3 cor.




O6DBACHUTE NPUMEPbI CAMOCTOATE/IbHO.
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90+80=170 5

130-60=70




[lpoBepbTE CebA.
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9 nec.+8 pec.=17 pec. »)

130-60=70

90+80=170

13pec.-6 pec.=7 gec.




3anomHuTte!

[Ip1 CNoXKeHUU U BbIYUTAHNM
4yucen, 3anmcb KOTOPbIX
OKaH4YMBaeTCA HY/I MM, BCeraa
MOHO 3aMEHMTb UX AEUCTBUAMMU
C COTHAMM U aecATKamu!




Pelunte npuMepsbl, 3aMEHUB YUC/IA,
OKaHuMBawLlMeca HYyN1AMU, COTHAMU U JECATKAMMU.

300+400=

700+200=

800-100=

900-400=

60+50=

40+80-

160-80=

180-90=




300+400=700 60+50=110
3coT.+4coT1.=7 CoT. 6 pnec.+5aec.=11paec.
700+200=900 40+80=120
/coT.+2coT1.=9coT. 4nec.+8aec.=12aec.
800-100=700 160-80=80
8coT.-1coT.=7cCoT. 16pec.-8aec.=8pec.
900-400=500 180-90=90
9¢coT.-4COoT.=5coT. 18pec.-9nec.=9aec.
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460-30=(60-30)+400=430
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700

460+300=(400-300)+60=760
P
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PelwnTte npumepbl, NnpeacTaBMB YMCa B BUAE

pPa3psAAHbIX C/laraemMbix.

624-20= 362-60=

475+200= 553+400=




[lpoBepbTe CcebA.

624-20=600+(24-20)=600+4=604 362-60=300+(62-60)=300+2=302

N

600 24 300 62

475+200=(400+200)+75=600+75=675 553+400=(500+400)+53=900+53=953 |

77 g

! 400 75 500 53




(MaﬂbILIJ 1 Kap/21ICoH oTnpaBu/IUCb B NyTellecTBHe.
Ha noesge oHM npoexanu yeTblpecTta ABajuaTb KMJIOMETPOB, a
Ha aBTobyCe Ha ABEeCTU KMJIOMETPOB MEHbLLE.
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\CKOIIbKO BCEro KMI0OMeTpoB npoexasin Masbiw 1 KapsicoH? )
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420 KM Ha 200 KM MeHbLie

~J



[ [lpoBepbTE CebA. ]

4 N
1) 420-200=(400-200)+20=220 (KM) — npoexa/n Ha aBTobYycCe.

2) 420+220=(400+200)+(20+20)=600+40=640 (KM).
N Y

( N

OtBeT: 640 KMnomeTpoB npoexann Masnbiw 1 KapacoH.

\ J




dpeKkeH boK ncnekna cto TpuayaTh nuoweK. Cembaecar m3
HUX cben KapacoH. CKOIbKO NJIOLWEK 0CTanoch?

-

\_

130-70=60(nn.)
13 pec.-7 pec.=6 gec.

J

[OTBeT: ocTtanocb 60 nawLwekK. J




PelwnTte npmmepobl.

730+20=
730+200=
250+40=

250+400=
840-300=
840-30=
680-50=
680-500=




[lpoBepbTE CebA.

730+20=700+(30+20)=700+50=750
730+200=(700+200)+30=900+30=930
250+40=200+(50+40)=200+90=290
250+400=(200+400)+50=600+50=630
840-300=(800-300)+40=500+40= 540
840-30=(40-30)+800=800+10=810
680-50=600+(80-50)= 600+30=630
680-500=(600-500)+80= 100+80=180




Hanamte BepHbIM OTBET M 3anmumTe.
Ecan 700 yBennumntb Ha 200, TO nonyumTcA:




YMeHbllaeMoe — 9 coTeH, BblYMTaeMoe —
4 COTHM, 3HAYE€HME pPasHOCTU:

a) 760;

6) 500;

B) 13 coTeH.




15 AecATKoB OTHATbL 7/ AECATKOB, MOJIy4YUTbCA:

a) 80;

6) 22 fecATKa;

8) 800.
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460-30=(60-30)+400=430
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